

F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Styremöte 20020904

Tid: Onsdag 2002-09-04

Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande: Sandra Jansson
Vice ordförande: Daniel Carlén
Kassör: Lina Björnheden
Sekreterare: Mattias Pettersson
SNF-ordförande: Simon Griph
DP-överste: Johan Wikstrand
Sexmästare: Hans Eriksson
Foc-ordförande: Carl Bohman

§1. Mötets öppnande

Efter en expedition till sektionens datasalar kliver ordföranden in i rummet och slår sig ner med bestämdhet. Övriga styretmedlemmar tolkar detta som att mötet är öppnat vilket det också är.

§2. Focus

Sektionen planerar preliminärt att lämna trapphuset till akademiska hus. Detta skulle i så fall innebära att focus måste flyttas. Enligt vad som diskuterades finns det möjlighet till nya lokaler i forskarhuset i samband med att detta renoveras. Beslutet kommer att tas på sektionsstyrelsemötet 020911. Våra representantar kommer där att driva att det inte får bli en försämring av lokalerna.

§3. Räkneövningar F1/F2

Med anledning av sparbeting hos matematiksektionen har antalet räkneövningar i analys för F1 och komplex för F2 dragits ner drastiskt. SNF arbetar med frågan och även Styret ämnar kontakta utbildningssekreteraren för att se om det går att ändra på något sätt.

§4. Kårutskott

Utbildningsutskottet har börjat sin verksamhet. Övriga håller på att dra igång. Mot-svarande föreningar på F kommer att utse representater till utskotten.

§5. Kassörsmöte sektionföreningar

Föreningskassörerna har nu träffats och fått tillgång till bokföringssystemet. Verksamheten på redovisningsområdet fungerar därmed.

§6. Finform

Det saknas fortfarande en Finformredaktion. Info om detta bör gå ut innan sektionmötet.

§7. Sektionsmöte

Höstmötet blir tisdag i läsvecka 5. Carlén bokar lämplig lokal.

§8. Nästa möte

Beslut: Nästa möte äger rum torsdag läsvecka 2

§9. Mötets avslutande

Slut för idag, tack för idag.

Sandra Jansson
Ordförande

Mattias Pettersson
Sekreterare